

В прошлом номере газеты («Вести» № 851 от 03.08.2016) была опубликована статья «Лицемерное лизоблюдство или лизоблюдство лицемерия», в котором я приводил слова главного эсэра страны Сергея Миронова, который перед своей партией поставил задачу, цитирую «...встать рядом с Президентом Владимиром Путиным и быть главным проводником его воли».

Как говорили в советское время коммунисты на своих партийных съездах, «с чувством глубокого удовлетворения» я прочитал ответ пресс-секретаря партии Владимира Авдеева, поступивший на наш официальный сайт www.kamve sti.com

Цитирую: «Слова, якобы произнесенные ранее С.М.Миронова (закавыченные

"«...встать рядом с президентом Владимиром Путиным и быть главным проводником его воли») поданы автором как цитата Сергея Михайловича. Убедительно прошу прислать мне указание первоисточника (приведенные выше слова Миронова, сказанные в эфире, напечатанные в прессе и пр.), который лег в основу выводов автора о паскудном славословии (эти слова я пока не комментирую), желании пристроиться к высоким президентским рейтингам и пр. Надеюсь, что Камвести не откажутся подтвердить слова своего сотрудника и укажут первоисточник. Если первоисточник не будет указан, оставляем за собой право считать это домыслом автора и желанием ввести в заблуждение граждан РФ накануне выборов. (А как иначе расценивать желание приписывать лидеру политической партии слова, которые он не произносил?). В этом случае партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ использует предусмотренное законом право на требование опровержения или, в случае отказа, на иные действия, предусмотренные законодательством РФ».

Откровенно говоря, я ожидал от эсэров какой-нибудь вселенской глупости и таки дождался. Мозг местного политубогого эсэра Пучковского настолько сублимирован, что не способен на столь масштабные ляпы, другое дело сам предводитель российских эсэров Сергей Миронов и пресс-секретарь его партии. У меня закралось сомнение, а из пресс-службы ли эсэрной партии пришло столь бестолковое послание? Мы проверили и убедились, что оттуда. Итак, возвратимся к тексту самого письма, из которого следует, что Сергей Миронов приведенные выше слова не произносил. Увы, но эти слова исходили от господина Миронова. Он их опубликовал в своем обращении к избирателям под заголовком «Победа будет за нами». Текст его предвыборного опуса размещен в листовке под названием

«Справедливая

Россия – Федеральный выпуск». Специально для мироновцев указываем выходные данные листовки: Изготовитель: ООО «Все грани», ИНН 6164218840, юридический адрес: 344000, Россия, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, ул. Донская, 12, оф. 5; заказчик: Политическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ;

тираж: 22 666 000 экз., дата выпуска: 21 июля 2016 г., Изготовление оплачено из средств избирательного фонда Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ».

Листовка выполнена в формате газеты «А3» (8 страниц) и была в начале августа 2016 года распространена на территории Камчатского края. Понимаю, господину Миронову некогда читать то, что пишут от его имени в предвыборных печатных продуктах, но прежде чем отправлять письмо в газету «Вести», нужно было сделать над собой небольшое усилие и внимательно ознакомиться с содержимым предвыборной макулатуры, издающейся от имени эсэров.

Если эсэры не способны даже на это, то как таких людей можно допускать к власти, как их можно воспринимать всерьез? Они похожи на клоунов в политике, которые вынуждены извиняться перед просвещенной публикой за неудавшийся фокус. Реакция зрителей на подобные «чудеса» может быть только одна – запустить тухлым яйцом, стараясь попасть в главного эсэрного клоуна.